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МЕТОДИ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ В МЕРЕЖАХ VPN 

Сучасні інформаційні технології створюють значні можливості для розвитку комунікацій, проте водночас 

збільшують ризики несанкціонованого доступу до даних, їх модифікації або крадіжки. Одним із найбільш ефективних 

способів забезпечення конфіденційності та цілісності переданих даних у мережах є використання віртуальних 

приватних мереж (VPN, Virtual Private Network). VPN дозволяють створити захищені канали зв’язку через 

загальнодоступні мережі, такі як Інтернет, використовуючи передові криптографічні методи. 

Однак у зв’язку зі зростанням складності кіберзагроз виникає потреба в удосконаленні методів захисту інформації, 

що використовуються в VPN. Атаки типу Man-in-the-Middle (MitM), аналіз трафіку та експлуатація вразливостей 

протоколів є серйозними викликами для безпеки VPN. У цьому контексті ключовим завданням є вибір і впровадження 

ефективних методів шифрування, автентифікації користувачів та перевірки цілісності даних. 

У даній роботі проведено аналіз сучасних протоколів VPN, таких як IPsec, OpenVPN та WireGuard, а також 

розглянуто методи захисту від поширених атак. Основна увага приділена порівнянню їхньої продуктивності, 

надійності та адаптивності до сучасних викликів у сфері інформаційної безпеки [1]. 

Віртуальні приватні мережі (VPN) є одним із найбільш ефективних інструментів забезпечення безпечного зв’язку 

в умовах сучасних кіберзагроз. Їх робота ґрунтується на створенні захищених тунелів для передачі даних через 

загальнодоступні мережі, використовуючи передові методи шифрування, автентифікації та перевірки цілісності. 

Основними принципами захисту є шифрування даних для забезпечення конфіденційності, автентифікація 

користувачів для запобігання несанкціонованому доступу та перевірка цілісності для захисту від несанкціонованих 

змін інформації. 

Серед популярних протоколів VPN варто виділити IPsec, OpenVPN та WireGuard. IPsec забезпечує шифрування 

та автентифікацію на мережевому рівні, що робить його універсальним рішенням для багатьох мережевих архітектур. 

OpenVPN, побудований на протоколі SSL/TLS, відомий своєю гнучкістю і підтримкою широкого спектра алгоритмів 

шифрування. WireGuard, у свою чергу, вирізняється мінімалізмом у коді, високою продуктивністю та використанням 

сучасних криптографічних алгоритмів, таких як ChaCha20 і Curve25519, що робить його перспективним рішенням для 

багатьох застосувань [2]. 

Для захисту інформації в VPN широко застосовуються симетричні алгоритми шифрування, такі як AES-256, що 

забезпечує високий рівень криптостійкості, та ChaCha20, який вирізняється швидкістю роботи на мобільних 

пристроях. Автентифікація користувачів за допомогою сертифікатів X.509 та двофакторна автентифікація 

підвищують рівень безпеки, а хеш-функції HMAC-SHA256 захищають дані від модифікації. 

Актуальною проблемою є захист від атак на VPN, таких як Man-in-the-Middle (MitM), аналіз трафіку та DDoS. Ці 

загрози долаються завдяки використанню сертифікатів для перевірки справжності серверів, застосуванню 

уніфікованих пакетів для ускладнення аналізу та впровадженню засобів балансування навантаження. 

Подальший розвиток VPN-технологій спрямований на інтеграцію з концепцією Zero Trust Network Access (ZTNA), 

що дозволить поліпшити управління доступом, та впровадження постквантових алгоритмів шифрування для 

протистояння майбутнім загрозам. Зокрема, WireGuard демонструє потенціал у розширенні функціональних 

можливостей для корпоративних мереж [3]. 

Таким чином, сучасні VPN-рішення є надійним інструментом захисту інформації, але їх розвиток має враховувати 

зростаючі виклики та потреби кібербезпеки. 

Мережі VPN відіграють ключову роль у забезпеченні безпеки передачі даних у сучасному цифровому середовищі. 

Використання передових методів шифрування, автентифікації та перевірки цілісності дозволяє ефективно захищати 

інформацію від несанкціонованого доступу, модифікації чи перехоплення. Популярні протоколи, такі як IPsec, 

OpenVPN та WireGuard, забезпечують різні рівні захисту, що відповідають вимогам як індивідуальних користувачів, 

так і корпоративних мереж. 
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